
Turnov
Kraj: Liberecký Okres: Semily

Správní obvod: Turnov GPS souřadnice: 50.587286N, 15.156801E

Nadmořská výška: 260 m n. m. První pís. zmínka: 1238 (786 let) Katastrální výměra: 2 273 ha

Počet obyvatel: 13 710 PSČ: 511 22

Adresa URL: www.turnov.cz Facebook: mestoturnov/?fref=pb&hc_location=profile_browser

Sportovní možnosti Turnov
Na území města Turnov je velké množství sportovních areálů, z nichž některé spravují místní
sportovní spolky a jiné spadají pod správu společnosti Městská sportovní Turnov, s.r.o. Obyvatelům
Turnovska a návštěvníkům regionu je tak nabízeno mnoho sportovních a volnočasových aktivit a na
území města jsou pořádány četné pravidelné sportovní akce.
Sportovní zařízení ve městě Turnov:
Sportovní a rekreační areál Maškova zahradaVojtěcha Maška 2300, 511 01 TurnovZimní stadion, venkovní
koupaliště (2016), skatepark (2016), in-line okruh (2016), občerstvení.
Sportovní centrum TJ TurnovSkálova 207, 511 01 TurnovSqash, spinning, solárium, sauna, vířivka, masáže,
dvě antuková hřiště na odbíjenou, atletický stadion s umělým povrchem (nutno telefonicky objednat).
Sportovní hala TSC TurnovAlešova 1865, 511 01 TurnovVolejbal, sálová kopaná, fitness, solárium, umělá
horolezecká stěna. Lezení je nutné objednat telefonicky.
Plavecký bazén TurnovJ. Palacha 804, 511 01 TurnovPlavání pro veřejnost, sportovní plavání (oddíly),
plavání kojenců.
Lyžařský areál Struhy511 01 TurnovTalířový vlek 250 m, osvětlená sjezdovka 300 m, převýšení 50
m, večerní lyžování, veřejná lyžařská škola. Pro nejmenší lyžaře provázkový vlek dlouhý 70 m.
Hřiště II. ZŠ Turnov28. října 18, 511 01 TurnovPronájem hřiště na tenis, volejbal, basketbal, házenou,
duben-říjen po tel. dohodě.
Hřiště III. ZŠ TurnovŽižkova 518, 511 01 TurnovJeden kurt s umělým povrchem venku, jedno hřiště
uvnitř; síť, WC, sprchy, šatny, objednávky na tel. č. 739 988 748.
Areál loděnice a házenéPalackého, 511 01 TurnovDvě házenkářská hřiště (asfalt a Nisaplast),
klíče od areálu jsou na recepci penzionu Eden. Loděnice slouží členům oddílu kanoistiky.
Tenisová hala TurnovNa Stebni 374 , 511 01 Turnov2 vnitřní tenisové kurty, 4 venkovní kurty, 2 bowlingové
dráhy, golfový simulátor full swing, kurt na badminton, sauna a vířivky, bar s občerstvením.
Tenisový klubKoškova 825, 511 01 TurnovPět antukových tenisových kurtů, síť, tréninková zeď,
vyplétání raket, občerstvení, WC, sprchy, šatny.
1. Bowling &amp; Billiard ClubŽižkova 1499, 511 01 TurnovČtyři bowlingové dráhy s automatickým
stavěním, šest kulečníkových stolů, restaurace, bar.
K2HIKING Indoor WalkingPalackého 211, Turnov
Fit Club EdenPalackého 179, 511 01 TurnovFitness centrum, sauna, solárium, prodej nápojů, doplňkové
výživy, WC, sprchy.
Fitness AminostarAlešova 1865, Turnov
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Fitness-centrum MAGISTRZborovská 519, Turnov
Body Sport – Tomáš BrychZborovská 519, Turnov, Tomáš Brych

Naučné stezky ve městě Turnov
Kamenářská stezka, významné osobnosti Turnova
Turnov, známý jako město drahých kamenů, ve světě proslavila zejména výrova šperků s českými
granáty. O tradici kamenářství a šperkařství v Turnově a o osobnostech, z nichž většina je se
zpracováním drahých kamenů spojena, pojednává první naučná stezka pojmenovaná Kamenářská
stezka, významné osobnosti Turnova.
Po stopách židovství v Turnově
tak zní název druhé naučné stezky vedoucí ulicemi Turnova. Pojednává o historii židovské populace ve
městě a zároveň je pozvánkou k návštěvě zdejších židovských památek. I když v současné době
již ve městě židovská obec neexistuje (byla zrušena v roce 1961), upomínkou na ni zůstává do dnešních
dní dochovaná synagoga a židovský hřbitov, tedy místa, která si dodnes v našich představách udržela
nádech tajemna a magické atmosféry.
Zámecká naučná stezka
Třetí, nejdelší naučná stezka, nazvaná Zámecká, spojuje Turnov s nedalekým zámkem Hrubý Rohozec.
Na okruhu o délce si 4 km se setkáte s tabulemi zelené barvy.

Lokalitou prochází řada značených turistických tras, cyklostezek a naučných stezek. 
Kamenářská stezka, významné osobnosti TurnovaNaučné tabule v Turnově pojednávající o tradici
kamenářství a šperkařství v Turnově a o osobnostech, z nichž většina je se zpracováním drahých
kamenů spojena.
Naučná stezka Pojďme za vodouNaučná stezka s názvem Pojďme za vodou je vzdělávacím a
prezentačním dílem Vodohospodářského sdružení Turnov na území města Turnova. Jejím cílem je
seznámit nejen školáky, ale i ostatní zájemce se základními principy vodárenství.
Naučná stezka Sychrov - Lesní putování s Kamilem RohanemNaučná stezka vedoucí v blízkosti
zámeckého parku Sychrov.
Vlastibořická cestaStezka spojuje Vlastibořice a Albrechtice. Prochází malebnou krajinou, seznámí vás s
historií kraje, upozorní na přírodní i kulturní památky. Poskytne informace o archeologických nálezech a
nabídne také místa k odpočinku a pozorování krajiny.
Dětská lesní naučná stezka SedmihorkyNaučná stezka pro malé i velké návštěvníky
Naučná stezka Hruboskalsko, Karlovice-SedmihorkyNaučná stezka vede atraktivní částí přírodní
rezervace Hruboskalsko.
Naučná stezka Prožitkový geopark Český ráj v areálu Šťastná země, RadvánoviceProžitkový geopark
Český ráj ve Šťastné zemi je naučná stezka, která je pojata velmi netradičně, děti a dospělé na ní
čeká dobrodružství a poznání.
První naučná stezka SvijanyPrvní naučná stezka Svijany je tvořena celkem šesti informačními panely
rozmístěnými v obci. U každého zastavení Vás čekají informace o bohaté historii a pamětihodnostech
obce.
Zámecká naučná stezka Turnov - Hrubý RohozecNaučná stezka vedoucí z centra Turnova na zámek Hrubý
Rohozec.
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